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ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 9ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ESPIGÃO DO OESTE-RO, REALIZADA NO DIA 11 DE 
MAIO DE 2020. 
 
Aos onze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte, às 14h, no Plenário da 
Câmara Municipal de Espigão do Oeste – RO realizou-se a 12ª Sessão Ordinária do 1º 
Período da Nona Legislatura, sob a Presidência do Vereador Joveci Bevenuto Souza. 
O Presidente solicitou ao Vereador Joel Correa de Oliveira que fizesse a leitura de um 
versículo da Bíblia. Em seguida o Presidente convidou a 1º Secretária, Vereadora 
Saiara Gerlaine Silva Toledo, para que iniciasse os trabalhos do dia procedendo à 
chamada dos Vereadores. Constou presença Adão Salvático, Cosmo de Novaes 
Ferreira, Devair da Silva Costa, Genézio Mateus, Joel Correa de Oliveira, José 
Aluízio Lara, Joveci Bevenuto Souza, Lirvani Favero Storch, Marcel Sens, Saiara 
Gerlaine Silva Toledo e Zonga Joadir Schultz. Havendo Quórum Legal, o Presidente 
declarou aberta a Sessão. O Presidente anunciou a apreciação e leitura da Ata nº 11 da 
Sessão Ordinária realizada no dia 04/05/2020. O Vereador Adão Salvático solicitou por 
requerimento verbal a dispensa da leitura da Ata. Não houve discussão. O Presidente 
colocou em votação. O Requerimento Verbal para dispensa da leitura da Ata foi 
aprovado por unanimidade. Prosseguindo os trabalhos da Mesa, o Presidente solicitou 
a Secretária à leitura do EXPEDIENTE DA SESSÃO: Projeto de Lei nº 059/2020, de 
autoria do Poder Executivo Municipal. Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 
01/2020, de autoria dos Vereadores Adão Salvático, Joel Correa de Oliveira, Marcel 
Sens e Zonga Joadir Schultz. Indicação nº 06/2020, de autoria do Vereador José 
Aluízio Lara. Indicação nº 08/2020, de autoria do Vereador Zonga Joadir Schultz. 
Pedido de Providência nº 012/2020, de autoria do Vereador Cosmo de Novaes 
Ferreira. O Projeto de Lei nº 059/2020 e a Proposta de Emenda à LOM nº 01/2020, 
estarão à disposição da Diretoria Legislativa para serem encaminhados aos setores de 
competência. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da Tribuna os Vereadores 
devidamente inscritos: Cosmo, Zonga, Adão, José Aluízio, Marcel, Genézio, Devair e 
Joel. O Vereador Marcel cedeu parte do seu tempo aos Vereadores Zonga e Adão para 
fazerem uso da palavra. O Vereador Genézio cedeu parte do seu tempo aos 
Vereadores José Aluízio e Marcel para fazerem uso da palavra. O Vereador Joel cedeu 
parte do seu tempo aos Vereadores Zonga, Cosmo e Adão para fazerem uso da 
palavra. ORDEM DO DIA: Leitura do Projeto de Resolução nº 01/2020, que “Institui a 
Comissão de estudos na Câmara Municipal com o objetivo de fiscalizar e acompanhar 
as ações, gastos públicos e impactos sociais e econômicos com o enfrentamento do 
combate ao Coronavírus (covid-19) no âmbito do município de Espigão do Oeste/RO”. 
A Vereadora Lirvani fez suas explanações. Em votação, o Projeto foi aprovado por 
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unanimidade. Leitura do Requerimento nº 010/2020, de autoria do Vereador Zonga 
Joadir Schultz, que solicita do Poder Executivo Municipal, informações sobre os 
recursos do Convênio nº 060/FITHA/2018 (saldo) e quando serão iniciados os serviços 
na Linha 05 e demais atividades a serem realizadas. Discutiram: Zonga, Adão e Devair. 
Em votação, o Requerimento foi aprovado por unanimidade. Leitura do Requerimento 
nº 011/2020, de autoria do Vereador Zonga Joadir Schultz, que solicita do Poder 
Executivo Municipal, informações sobre os recursos do financiamento feito no valor de 
R$ 5.000.000,00 (cinco milhões de reais) e como está o andamento do Processo 
licitatório e se há previsão de data para o início das obras de pavimentação. Discutiram: 
Zonga e Cosmo. Em votação, o Requerimento foi aprovado por unanimidade. Leitura do 
Requerimento nº 012/2020, de autoria do Vereador Zonga Joadir Schultz, que solicita 
do Poder Executivo Municipal, cópia de todo o processo de Chamamento Público da 
PMI 001/2018, cujo objeto é a gestão, estruturação de projetos de implantação, 
expansão, restauração e operação do sistema de abastecimento de água (SAA) e 
coleta e tratamento de esgoto (SES). Discutiram: Zonga, Adão, Devair, Marcel e José 
Aluízio. Em votação, o Requerimento foi aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS: O Vereador Zonga fez uso da tribuna pelo período de 05 minutos. Nada 
mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou 
encerrada a presente Sessão às 16h06min. Esta foi secretariada por mim, Saiara 
Gerlaine Silva Toledo, a qual depois de aprovada será assinada por mim e pelo 
Presidente. Os discursos feitos nesta Sessão estão gravados em HD e arquivados na 
Diretoria Geral desta Casa de Leis. 

 
 
 

Palácio Romeu Francisco Melhorança, 11 de maio de 2020. 
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